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Město Mohelnice – množství vytříděného odpadu za období 2013–2017
Množství vytříděného odpadu  v tunách

2013 2014 2015 2016 2017
Kompozitní obaly 3,316 0,923 1,603 2,412 2,076
Papír  a lepenka 121,15 105,97 95,887 98,165 93,64
sklo 86,203 86,53 100,152 88,2 121,207
plasty 98,08 93,254 95,165 99,402 119,757
BIO odpad 88,75 178,43 398,9 425,49 470,24
Směsný komunální odpad 2416,59 2444,576 2524,67 2608,31 2101,78

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych na konci volebního období  a před blížícími se ko-
munálními volbami krátce zrekapituloval poslední čtyři roky. 
Troufám si říci, že končící volební období bylo obdobím stability  a ne-
bývalého rozvoje našeho města. Podařilo se snížit zadlužení města  o 30 
mil. Kč  a  k 1. 1. 2019 jeho výše bude činit pouhých 4,5 mil. Kč. Mám-
-li porovnat volební období minulé  a současné  z hlediska investic, pak 
jsme investovali 3,5krát více. Získali jsme skoro 4krát více dotačních 
prostředků  a celkové investice  v projektové ceně přesáhly půl miliar-
dy českých korun, což jsou peníze, které město získá za tři roky na da-
ních ze státního rozpočtu. Finanční podpora města na sport  a kulturu 
se formou dotací do spolků  a podobných organizací zvýšila  o 20 %. 
 I  přes tato neuvěřitelná čísla je zapotřebí se dívat do budoucnosti. 
Město nemá vlastní prostory pro knihovnu, budova „starého“ měst-
ského úřadu potřebuje zrekonstruovat, nemáme venkovní městské 
koupaliště,  v zimě není kde bruslit. Přesto, že jsme postavili  v končí-
cím volebním období více jak 350 nových parkovacích míst, na sídliš-
tích Kosmonautů či Na Příkopech není stále kde parkovat. Není nutné 
uvádět všechny nedostatky, důležité je, že město může bez zadlužení  
v dalším volebním období ve svém zkrášlování pokračovat, má poten-
ciál  a je zajištěna kontinuita. Do dalšího volebního období jsou připra-
veny či se dokončují projekty, které mohou zajistit výstavbu jak nové 
knihovny, tak venkovního bazénu či vytvořit nová parkovací místa na 
sídlištích nebo přidat více zeleně do našeho města. Jako jedno  z prv-
ních měst naší velikosti  v Olomouckém kraji máme zelenou střechu 
na autobusovém nádraží  s podzemním parkováním. Přesto řada úko-
lů  z tohoto volebního období zůstane rozpracovaná  a pevně doufám, 
že se úspěšně dokončí  v následujícím volebním období. Je to zejména 
přístavba Domova pro seniory na ulici Lidická, výstavba inženýrských 
sítí pro výstavbu rodinných domků  v lokalitě „SEVER“, projekt  s do-
tací na vybavení odborných učeben, školní družiny  a  školního klu-
bu na ZŠ Vodní za více jak 15 mil. Kč, zelená střecha s 90 % dotací 
nad jídelnou  a kuchyní na ZŠ Mlýnská, projekty  s možností získá-
ní dotačních peněz na novou cyklostezku Újezd-Líšnice, odkanalizo-

vání místní části Újezd či rekonstrukci 
bývalé budovy MŠ  v  Řepové. Projektů  
a možností, co nového budovat je oprav-
du mnoho, co  z vyjmenovaného se po-
daří zrealizovat, záleží na nově zvolených 
zastupitelích města.  S vnitřním dluhem 
města spočívajícím  v  zanedbané infra-
struktuře jsme se vypořádali.  V novém 
období se lze konečně zabývat společen-
skou nadstavbou  v podobě intenzivnější 
kultury, není nutné již jen opravovat, na-
stane čas vytvářet  i nové hodnoty.
Dne 5.  a  6. října přistoupíte  k  voleb-
ním urnám. Využijte tedy všichni, kteří můžete, svého volebního prá-
va  a zvolte ty kandidáty,  o kterých víte, že budou dobrými hospodáři 
našeho města  i  v budoucnu.                  Ing. Pavel Kuba, starosta města

Pavel Kuba, starosta města

Kompozitní obaly (tetra-pack) – obalový ma-
teriál tetra-pack je svážen společně  s komodi-
tou plastové obaly ve žlutých kontejnerech 1 100 
l  a  z toho pramení nižší výtěžnost těchto obalů.
Papír  a lepenka – od roku 2014 je znatelné 
snížení množství tohoto materiálu. Vzhle-
dem ke skutečnosti, že během let 2014, 2015  
a  2017 došlo  k  navýšení množství kontej-
nerů na papír  a  za předpokladu, že materi-
ál je produkován konstantně (nebo měl by se  
s rostoucí spotřebou – kupní silou – navyšo-
vat) je nutné konstatovat, že tento typ obalů je  
z městských kontejnerů vybírán  a pravděpo-
dobně končí  v  nejbližších sběrnách. Vzhle-

dem  k navyšujícím se množstvím  u komodi-
ty plasty je tento stav pravděpodobný
Sklo – obalové materiály ze skla se drží na 
stejné hranici výtěžnosti. Zvýšené množství  
v roce 2017 je způsobeno změnou svozu, kdy 
jsme nedostačující svoz jednou za měsíc změ-
nili na 1 x 14 dní. Zlepšila se kvalita mate-
riálu  a také nedochází  k ničení kontejnerů. 
Při přeplnění docházelo  k časté poruchovos-
ti (kolečka, prasklý kontejner). 
Plasty – obalové materiály  z plastů se neustá-
le zvyšují.  V roce 2017 bylo svezeno  o 20 % 
více než  v roce předcházejícím. Navýšení ur-
čitě souvisí  s vyšší spotřebou obyvatel  a větší 

produkcí tohoto materiálu. Další možností je 
vyšší využívání (popř. zneužívání) místních 
podnikatelských subjektů  a  živnostníků to-
hoto systému svozu.
Biologicky rozložitelný odpad – využívání 
systému sběru bioodpadů prostřednictvím 
hnědých popelnic je patrný. Pravidelný svoz 
byl zaveden na podzim 2014  a  rok 2017 je 
potvrzením účelnosti tohoto svozu. Celkové 
množství je samozřejmě také závislé na stavu 
počasí  v termínech svozu.
Směsný komunální odpad – po postupném 
navyšování produkce tohoto odpadu  v  jed-
notlivých letech je snížení  v  roce 2017 mír-
ným překvapením a  snad obratem doposud 
zaznamenaného stavu. Příčinou mohou být 
tyto efekty – zvyšující se množství svezeného 
biologického odpadu, zvyšující se množství 
plastů  a skla – lepší třídění. Uvedené komo-
dity mohly být  v předešlých letech nevytřídě-
né.  Právě  u této komodity lze nárůst množství 
zdůvodnit zvyšující se kupní silou  a spotřebou 
obyvatel.   Odbor životního prostředí

Oslavy 100. výročí vzniku ČR
I město Mohelnice se připravuje na oslavy 100. výročí od vzniku 
samostatné České republiky. Bude vysazena lípa, kterou Češi pova-
žují za svůj národní strom.
Dne 27. 10. 2018 od 15:00 hodin proběhne v kulturním domě 
slavnostní akce složená z  produkcí hudebních skupin proklá-
daná medailonky, které budou připomínat  významné události 
uplynulých 100 let. 
Vystoupí pěvecký soubor Arietta, hudební skupina Vodníci a Ma-
dalen. Závěr bude patřit známému jazzovému a swingovému zpě-
vákovi Láďovi Kerndlovi.
Slavnostním programem Vás budou provázet zkušení moderátoři 
Petra Müllerová a Šimon Švub.
Jste srdečně zváni, vstupenky budou k vyzvednutí v informačním 
centru kulturního domu od 15. 10. 2018.                 Jana Kubíčková
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Kupte si bílou pastelku 
„umění žít ve tmě“

Vybíráme z jednání rady města
129. schůze Rady města Mohelnice (dále jen RM) ze dne 29. 8. 2018:
 RM rozhodla uzavřít se společností PRUKON, s. r. o., Zlín dodatek 

č. 2 ke smlouvě o dílo, jejímž předmětem je zhotovení stavby „Pří-
stavba a přestavba objektu DDM Mohelnice, část 1 Stavební práce 
na objektu DDM“, jehož předmětem je změna předmětu plnění, 
doby pro provedení díla a navýšení ceny díla o 573 469,11 Kč bez 
DPH na částku 12 333 084,42 Kč bez DPH;

 RM rozhodla uzavřít se společností ŠKOLEX CZ Brno dodatek č. 1 
ke smlouvě o dílo, jejímž předmětem je zhotovení stavby „Přístav-
ba a přestavba objektu DDM Mohelnice, část 2 vybavení objektu 
DDM“, jehož předmětem je změna předmětu koupě, doby plnění, 
režimu odvedení DPH a navýšení ceny o 17 345,00 Kč bez DPH na 
částku 3 766 292,80 Kč bez DPH; 

 RM schválila ceny parkovného v nadzemní části parkoviště auto-
busového nádraží ve výši od PO do PÁ 20 Kč/den a So, Ne 10 Kč/
den;

 RM souhlasila s přemístěním pamětní desky z náměstí Tyrše a 
Fügnera na městský hřbitov v Mohelnici dle návrhu II., na hrob, 
překlad nápisu  „Zde leží 36 ruských vojenských zajatců umuče-
ných německými okupanty v době světové války v letech 1939–45“.

Kompletní zápisy jsou k dispozici na www.mohelnice.cz.           PRo

Ve středu 17. října proběhne u 
příležitosti Mezinárodního dne 
bílé hole již 19. ročník celoná-
rodní veřejné sbírky Bílá pastel-
ka. Pastelka bílé barvy připomíná 
bílou hůl a život zrakově postiže-
ných. Bílá hůl není jen symbolem 
slepoty, ale je především symbo-
lem důstojného života nevido-
mých a důležitý prostředek na 
cestě k samostatnosti. 
Občané Mohelnice, stejně jako 
obyvatelé jiných měst na ce-
lém území republiky, budou mít 
možnost koupit si za 30 Kč bí-
lou pastelku a podpořit služby 
pro zrakově postižené, které po-
skytuje obecně prospěšná společ-
nost Tyfloservis a zapsaný spolek 
Sjednocená organizace nevido-
mých a slabozrakých ČR. Regi-
onální střediska obou organiza-
cí sídlí v Olomouci na ulici I. P. 
Pavlova 69 (budova Jalta, tel: 585 
428 111)). Bezplatné služby jsou 
dostupné všem, kteří mají v do-
spělém věku vážné potíže s vidě-
ním. 
Výtěžek sbírky podpoří výuku 
dospělých zrakově postižených v 
celém Olomouckém kraji. Tyflo-
servis pomáhá zrakově postiže-
ným při nácviku nezbytných do-
vedností pro plnohodnotný život 
např. výukou různých sebeob-

služných dovedností, nácvikem 
orientace v prostoru, výukou čte-
ní a psaní Braillova bodového 
písma, nácvikem psaní na klá-
vesnici bez zraku a výukou vlast-
noručního podpisu. Výuka pro-
bíhá často u klienta v domácím 
prostředí. Častým důvodem ná-
vštěvy v Tyfloservisu je výběr 
vhodné optické pomůcky, která 
umožní opětovné čtení, pokud 
brýle již nepomáhají. Sbírka pod-
poří služby Sjednocené organiza-
ce nevidomých a slabozrakých 
ČR přímo v Olomouci v podo-
bě sociálně právního poradenství 
a nabídky volnočasových aktivit. 
Podpoří se rovněž celostátní pro-
jekty např. výcvik vodicích psů a 
vydávání časopisu pro nevidomé. 
Prodejci pastelek budou vyba-
veni zapečetěnou kasičkou, jme-
novkami s plnou mocí a na požá-
dání předloží osvědčení o konání 
sbírky. V loňském roce studenti 
Střední průmyslové školy elekt-
rotechnické získali v kasičkách 
výtěžek 4 tisíce korun. Celko-
vý výtěžek sbírky v celé republi-
ce byl 2 760 152 Kč. Organizátoři 
děkují všem dárcům i dobrovol-
níkům. Více informací na www.
bilapastelka.cz, www.tyfloservis.
cz, www.sons.cz

Michaela Ševčíková

Slevy jízdného od 1. 9. 2018
Na základě Výměru MF ČR č. 02/2018 dochází od 1. 9. 2018 v Tarifu 
IDSOK ke změnám týkajících se dětí a mládeže od 6 do 18 let, studentů 
18 – 26 let a také seniorů starších 65 let. Nově se zavádí sleva 75 % 
z plného (obyčejného) jízdného pro všechny děti a mládež od 6 do 
18 let a studenty do 26 let, a to neomezeně (i o víkendech včetně 
školních prázdnin.) 

V Tarifu IDSOK se nové 75% slevy 
týkají těchto druhů jízdného:
•	 Jednotlivé zlevněné jízdné
•	 Časové zlevněné jízdné:

	Týdenní (7 denní) zlevněné časové jízdné
	Měsíční zlevněné časové jízdné

•	 Městská hromadná doprava (mimo Olomouc):
	Prostějov, Přerov, Hranice (uznávání, od 1. 1. 2019) 
 Šumperk, Zábřeh

ČASOVÉ ZLEVNĚNÉ JÍZDNÉ - doklady
Děti do 6 let jezdí stále zdarma a nemusí mít žádný doklad.
Cestující od 6 do 15 let musí prokázat svůj věk platným průkazem 
IDSOK s vyznačenou kategorií „dítě do 15 let“, průkazem ISIC nebo 
průkazem DPMO (v zóně 71 + 2).
Cestující od 15 do 18 let nárok na slevu 75 % musí prokázat 
platným žákovským průkazem s vyznačenou platností bez 
potvrzení školou nebo platným průkazem ISIC nebo průkazem 
DPMO (v zóně 71 + 2).
Studenti od 18 do 26 let musí prokázat nárok na slevu 75 % platným 
žákovským průkazem s aktuální fotografií, jménem, příjmením 
a datem narození potvrzený školou (stejný, jako doposud) nebo 
platným průkazem ISIC nebo průkazem DPMO (v zóně 71 + 2 ). 
Cestující od 65 let v rámci IDSOK musí prokázat nárok na slevu 75 
% platným průkazem IDSOK (s vyznačenou kategorií buď „občan 
starší 65 let“ nebo „občan starší 70 let“) nebo průkazem DPMO (v 
zóně 71 + 2).

 JEDNOTLIVÉ ZLEVNĚNÉ JÍZDNÉ - doklady
Kategorie „Děti do 6 let“ pro jednotlivé zlevněné jízdné nemusí 
mít žádný doklad.
Cestující ve věku od 6 do 15 let nebudou potřebovat k 
nákupu jednotlivé zlevněné jízdenky se slevou 75 % žádný 
doklad o věku (v MHD od 6 do 10 let). 
S ohledem na kapacitní možnosti na předprodejních místech 
bude možné vyřídit si slevové průkazy v průběhu celého 
měsíce září.
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Příměstské tábory slavily úspěch

NOVÉ BYTY V PRODEJI
OÁZA LIVING Mohelnice
V rámci výstavby I. etapy bytových domů v lokalitě Za Penzionem 
máme prodáno 85 % bytových domů. 
K  3. podlažnímu bytovému domu BD5 jsme nově zahájili prodej 
také 4. podlažního bytového domu s výtahem BD4, kde můžete vy-
bírat z dispozic bytů od 1 + kk až 3 + kk. 
 

Neváhejte a využijte možnost výběrů bytů mezi prvními.
Přijďte nás navštívit, rádi vám předáme veškeré informace 
a zodpovíme vaše dotazy.

OXES Invest ALFA, s.r.o.
Nám. Tyrše a Fugnera 191/3, 789 85 Mohelnice
www.bytymohelnice.cz
bytymohelnice@oxes.cz, 602 666 208

Na naučné stezce v Lošticích

Posluchači VU3V pokračují ve studiu
Virtuální Univerzita třetího věku (VU3V) je jedna z forem Celoživotního vzdělávání organizovaná Provozně ekonomickou fakultou České země-
dělské univerzity v Praze. Ve středu 3. října zahájí VU3V nový kurz v rámci zimního semestru. Posluchači si vybrali téma České dějiny a jejich 
souvislosti II. Jde o volné pokračování kurzu České dějiny a jejich souvislosti, věnující se dalším historickým etapám. Výuka probíhá v Domě kul-
tury v Mohelnici jedenkrát za 14 dní a celý kurz obsahuje šest vyučovacích videopřednášek. Noví zájemci o studium se mohou informovat na tel. 
čísle 583 430 351.                                             Renáta Zezulová

V parku a ve městě o něco  bezpečněji
I v letošním roce pokračujeme v plánovaných 
opravách veřejného osvětlení. Jako první při-
šly na řadu kompletní rekonstrukce osvětlení 
v místní části Libivá a v lokalitě ulice Vrchlic-
kého. Uliční prostory byly nasvětleny nejmo-
dernějšími   LED svítidly s  vysoce účinnými 
světelnými zdroji, které výrazně zlepšily na-
světlení využívaných tras chodníků a komu-
nikací, zmizela černá místa a snížila se i spo-
třeba elektrické energie.

Další významnou investiční akcí týkající se 
osvětlení města je jeho rekonstrukce na části 
ul. Sadová, Petra Bezruče, zakončená v měst-
ských sadech.  Nová výkonná LED svítidla 
dokáží nasvítit i tmavá zákoutí podél páteř-
ních chodníků P. Bezruče. Ty dále vedou po-
dél zástavby rodinných domů, v podchodu 
pod dálnicí i k restauraci Golf a dále do nitra 
městského parku.  Mnozí z Vás jistě uvítají i 
rozsvícené lampy v části tzv. „paradráhy“, kte-

rá je v letní sezóně hojně využívána k pěším 
večerním procházkám. Zmodernizovaná in-
frastruktura veřejného osvětlení části našeho 
parku společně s novými kamerami na konci 
ulice Petra Bezruče tak přispěje k větší kom-
fortu a bezpečnosti občanů, kteří se nemusí 
při svých večerních procházkách parkem již 
bát, že se jim něco přihodí.

Petr Kapl,vedoucí hospodářského
oddělení odboru rozvoje

S rozšířenou nabídkou příměst-
ských táborů o letních prázdni-
nách přišli pracovníci DDM Mag-
net Mohelnice. Možnost přihlásit 
dítě na příměstský tábor náležitě 
využili rodiče nejen z Mohelnice, 
ale i z blízkého a vzdáleného oko-
lí. Vždyť v devíti turnusech se vy-
střídalo 194 dětí ve věku od šesti 
do čtrnácti let. DDM Magnet se v 
letos opět zapojil do projektu OK4 
Inovace Olomouckého kraje, kte-
rý finančně zajistil realizaci poly-
technických činností. Z důvodu 
rekonstrukce budovy DDM Mag-
net probíhaly tyto činnosti v záze-
mí poskytnutém MKSC Mohel-
nice, a to formou seznámení se s 
různými druhy stavebnic a tvorby 
vlastních projektů. Základy elek-
troniky si účastníci tábora procvi-
čili se stavebnicemi Boffin, zruč-
nost, představivost a schopnost 
pracovat podle plánu se stavebni-
cemi Pony. Také nakoukli do tajů 
legorobotiky se stavebnicí LEGO 
Mindstorms EV3. Na každý tur-

nus byl dále připraven pestrý pro-
gram pro všechny věkové katego-
rie. Za podpory města Mohelnice 
byly uskutečněny finančně ná-
ročnější a zajímavější výlety. Děti 

navštívily Pevnost poznání v Olo-
mouci, aquapark v Bohuňovicích 
a Olomouci, koupaliště v Zábřehu, 
Prostějově a České Třebové, rekre-
ační stezku v Lošticích, Lesní bar v 

Lipové, motokárový okruh v Olo-
mouci, Park sportu v Hrubé Vodě 
a další.             Miroslav Škopík,

DDM Magnet Mohelnice
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ZE ŽIVOTA VE MĚSTĚ

Mohelnice se přidala k oslavám 
Dnů evropského dědictví 

Odstartoval předprodej vstupenek na 9. ročník festivalu Fingers Up 
Mít plán je vždycky jednodušší a mnohdy 
také levnější, než plán nemít. A my pro vás je-
den takový máme! Ve dnech 28. a 29. června 
2019 se v areálu mohelnického Morava Cam-
pu uskuteční devátý ročník multižánrového 
festivalu Fingers Up. Pro prvních sto festiva-
lových nadšenců, kteří se nebojí mít na konci 
letošního léta jasno, co budou dělat začátkem 
toho příštího, máme připravené víkendové 
vstupenky za bezkonkurenčních 300 korun! 
K tomu vidinu taneční party pod taktovkou 
kapel Mandrage a Tata Bojs a příslib zážitků, 
na které se budete rok dopředu těšit a další 
rok na ně vzpomínat.
„Tanči, dokud můžeš“ je název jednoho z hitů 
plzeňské popové kapely Mandrage, „Šťastněj-
ší“ zase song pražské alternativní skupiny Tata 

Bojs. Obojí lze však také považovat za neofici-
ální pozvánku do Mohelnice, kde se v průbě-
hu červnového víkendu vystřídá řada mainst-
reamových i alternativních kapel nejen od nás, 
ale také ze zahraničí. „Jejich jména postupně 
představíme na našem Festivalovém webu, stej-
ně jako doprovodný program, v němž ani ten-
tokrát nebudou chybět přednášky a netradiční 
workshopy,“ říká k programu 9. ročníku hlavní 
organizátor Petr Elgner.
Ti, co festival v minulosti zažili, vědí, že to, co z 
něj po dva dny dělá místo, ze kterého se nako-
nec nikomu nechce domů, je jeho výjimečná at-
mosféra a také jedna rarita – bazén přímo upro-
střed festivalového areálu. Lidé do Mohelnice 
míří ze všech koutů republiky nejen za hudbou, 
ale především za novými zážitky, zábavou i od-

počinkem. A také za pochoutkami z festivalové 
gastrozóny, kde se veškeré občerstvení připravu-
je výhradně z čerstvých lokálních surovin.
Vstupenky na devátý ročník festivalu si mo-
hou zájemci koupit již dnes, a to za cenu, kte-
rá už nikdy nebude nižší. Na prvních sto ku-
pujících čeká dvoudenní vstupenka za 300 
korun, poté se cena vstupenek zvedne na 450 
korun. Zároveň s tím se otevírá možnost toho 
nejširšího výběru ubytování přímo v areá-
lu festivalu: chatky pro dvě a více osob nebo 
motelové pokoje s kompletním zázemím však 
čekají jen na ty nejrychlejší.
Bližší informace o vstupenkách, cenách a 
možnostech ubytování jsou uvedeny na ofici-
álním festivalovém webu fingersup.cz.

Monika Valentová

 V sobotu 8. září se opět po roce otevřely dveře památek a historických 
prostor široké veřejnosti. Zájemci měli možnost zdarma navštívit Mu-
zeum, Galerii Lautner, Minimuzeum ručních řemesel, Městskou věž, 
kostel sv. T. Becketa, sklepení pod knihovnou nebo se s průvodcem vy-
dat na procházku po historické části města. 
Na Kostelním náměstí si děti užily kouzelnickou show a představení 
loutkového souboru Loutkadlo. V Minimuzeu si mohly vytvořit šperk 
z korálků nebo nazdobit čerstvý perníček a ve stánku DDM Magnet 
vyráběly placky nebo si nechaly pomalovat obličej. 
Na náměstí Svobody vystoupily kapely Veselá Trojka, Věra Špinaro-
vá Revival Band, Stracené Ráj, Děda Mládek Illegal Band, Salamandra 
a Herrgott rock. Zpestřením programu byla řezbářská show pana Pe-
cháčka, vystoupení mažoretek DDM Magnet, Mohelnických mažore-
tek ZUŠ a taneční skupiny X-Treme. 
Akci finančně podpořil Olomoucký kraj a Město Mohelnice.

Renáta Zezulová

Zpráva o stavu veřejného pořádku ve služebním obvodě OOP Mohelnice v roce 2018
Pro rok 2018 je plánováno na Obvodním oddělení Policie České re-
publiky k výkonu služby celkem 22 policistů. V přímém výkonu je za-
řazeno 19 policistů. Tři policisté nastoupili do základní odborné po-
licejní přípravy, kterou ukončí v říjnu 2018 a lednu 2019. Služební 
obvod obvodního oddělení má rozlohu teritoria 181 km², ve kterém 
žije 18 570 obyvatel. Pro lepší představu je to 38 obcí. Hlavním úkolem 
policie je zajištění veřejného pořádku, dohled nad plynulostí silniční-
ho provozu. Odhalování a zjišťování pachatelů trestné činnosti. 
Na zajištění výkonu služby se v našem služebním obvodu podílí i další 
složky zařazené na Územním obvodu Policie České republiky v Šum-
perku. Nemalou měrou Dopravní inspektorát Šumperk při dohledu a 
prevencí nad bezpečností silničního provozu. Dále výkon Oddělení 
hlídkové služby Šumperk při dohledu nad veřejným pořádkem a pr-
votním zásahem na místech činu. 
Trestnou činnost v číslech kriminální statistiky hodnotíme pozitiv-
ně. Při porovnáním údajů roku 2017 a 2018 do konce srpna 2018 do-
šlo k poklesu trestných činů celkově o 17 případů. Ze zjištěných 161 
trestných činů se jednalo zejména o krádeže v prodejnách, krádeže od-
ložených věcí z dopravních prostředků, ublížení na zdraví, dopravní 

nehody, zjištění návykových látek u řidičů motorových vozidel, zane-
dbání povinné výživy a hospodářské trestné činy. V přestupkovém ří-
zení bylo zjištěno 1072 přestupků. V příkazním řízení bylo zpracová-
no 557 přestupků v dopravě a narušení veřejného pořádku v celkové 
částce 86 800 Kč. Zbylé přestupky jsou podle věcné příslušnosti ozna-
movány k projednání příslušným odborům při MěÚ v Mohelnici. Po-
díl cizinců byl zjištěn v 36 případech. 
K pozitivnímu vývoji při snižování spáchané trestné činnosti a příz-
nivému ovlivnění veřejného pořádku nemalou měrou přispívá Měs-
to Mohelnice. Na základě vzájemného předávání informací činí kroky 
v oblasti obecně závazných vyhlášek, které regulují dění ve městě. Od 
roku 2016 realizuje rekonstrukci městského kamerového dohledového 
systému, a to doplněním stacionárních a otočných kamer v problémo-
vých místech. Jedna z etap byla provedena v roce 2017, kdy došlo i k 
rozšíření dohledových míst. Na základě velmi dobré spolupráce a vzá-
jemné informovanosti s vedením města je připravováno rozšíření mo-
nitorovaných míst. Což bude mít nepochybně velký význam v zajištění 
bezpečnosti občanů v našem městě. 

npor. Bc. Vítězslav Pechr, vedoucí oddělen

Rychlořezba motorovou pilou 
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Dataprojekce, přednáší Marek Wilhelm, Vlachov, historik, spisovatel. 
V 17 hod, vstupné 50 Kč.
30.10.   Literatura Pod Obrazy I. – Dušičkový večer nad literaturou 
pod obrazy v Galerii Lautner v Mohelnici. Hostem prvního autorského 
večera profesora Milana Valenty bude poetoterapeut, vysokoškolský 
pedagog, básník a performer Pavel Svoboda. V 17 hod., vstupné 50 Kč.

Minidílny říjen 2018 v Galerii Lautner 
Začátek vždy v 16 hod., pokud není stanoveno jinak. Změna je vyhra-
zena. Počet účastníků 5 – 10, nad 15 účastníků možno rozšířit na ná-
sledující den.
Materiál – v rámci dílny, popřípadě sděleno po přihlášení.
Přihlášky – hana.galerielautner@seznam.cz nejpozději do pondělí v 
týdnu dílny. Nutné uvést i telefonní číslo.
V případě dotazů volejte na telefon 723 312 825, Hana Šedinová.
středa 10.10. Kopie – pastel
středa 17.10.  Keramika I.
Minidílny v Galerii Lautner 
finančně podporuje Olomoucký kraj. 

Společenská kronika

Rozloučili jsme se  s těmito našimi drahými
Anna Volková  1934  Mohelnice 
Věroslav Jílek   1925  Mohelnice 
Marie Špičková   1932  Mohelnice 
Dagmar Neubauerová  1968  Mohelnice 
Josef Šimek   1925  Mohelnice 
David Eiba   1974  Mohelnice 
Naděžda Rozmánková  1931  Mohelnice 
Josef Štrambach   1930  Křemačov 
Miroslav Knobloch   1937  Mohelnice

Dne 2. října 2018 uplyne 10 let, co nás 
navždy opustila paní 
Jiřina Paloušková.
Kdo jste ji znali a měli ji rádi, věnujte jí 
vzpomínku.
S láskou vzpomínají dcera Mirka,
synové Jiří a Zdeněk s rodinami.

ZE ŽIVOTA VE MĚSTĚ

Dne 21. září jsme si připomněli 
nedožité 75. narozeniny 
pana Jaroslava Peterky
a dne 11. října vzpomeneme třetí 
smutné výročí jeho úmrtí.
Děkujeme všem, kdo tichou 
vzpomínkou uctí jeho památku.

Manželka Jindřiška s rodinou

Ti, které milujeme, nás nikdy neopustí. 
Vždy je najdeme v srdci.
Dne 13. října uplyne rok, 
kdy nás navždy opustil 
pan Richard Přichystal.

S láskou vzpomíná manželka Marie, 
dcery Renata, Iveta

a syn Richard s rodinami

Dne 18. října si připomeneme 
nedožité 70. narozeniny 
paní Marty Švecové 
z Mohelnice.

Stále vzpomíná manžel s rodinou.

Dne 28. října 2018 uplyne již 110 let 
od narození dlouholetého občana 
města Mohelnice, 
našeho nezapomenutelného 
tatínka a dědečka, 
pana Jana Christa 
z Olomoucké ulice. Zemřel v roce 1979. 

Stále vzpomíná rodina Zavřelova
a Šmídova

Without school – Bez školy 
Radek Mikulík, obrazy a Michal Králík, 
fotografie

Radek Mikulík začal malovat před 12 lety. Koupil plátno  a  barvy  
a všechnu touhu  a vztek namaloval. Jak sám říká, inspirací mu jsou 
především ženy. Jejich tělesná zákoutí, krása, poetika těla, prohlubně 
na kůži… Ano, ano, přátelé!  Z jeho obrazů jde opravdu cítit touha! 
Další inspirací mu jsou cizí krajiny. Jeden pozorný pohled do kraje  a je tu 
vzpomínka  a  z ní obraz. Dále pak krása obyčejné chvíle, kdy vás zarazí 
letmý pohled na předmět  a pak vy máte potřebu ten okamžik zaznamenat. 
Možná ani sám pan Radek neví, jak velký je poeta života. 
Michal Králík fotí  od svých 18 let. Jeho první fotoaparát byl Nikon – zrca-
dlovka  a fotil na film. Postupně se zdokonaloval ve svém autorském stylu.  
Dnes je výborný fotograf  s obrovským citem pro poetiku všedního dne.
Společná výstava Without school – Bez školy je ukázkou dvou mimo-
řádných talentů, kterou vlastní pílí  a úsilím dotáhli oba pánové do do-
konalosti. Přijďte se podívat na naši výstavu,  a posuďte sami jejich ta-
lenty! Těšíme se na vás!
Vernisáž výstavy je ve čtvrtek 4. října v 17 hodin. Výstava trvá od 2. říj-
na do 4. listopadu 2018.             Ivana Mertová Pobucká

Přednášky v říjnu v Galerii Lautner
11.10.     Bat micva – první obřad bat micva v loštické synagoze a po-
válečný osud českých a moravských tór. Přednáší Lenka Hoffmannová, 
Šumperk. Začátek v 17 hod., dataprojekce, vstupné 50 Kč.
18.10.  Historie věznění na Mírově – místopisná přednáška: historie 
od cca roku 1770 kněžského karceru na Mírově a historie státního vě-
zení do r. 1856, kdy byl hrad prodán státu a vznikla zde c.k. trestnice. 

Úřad práce informuje
K 31. 8. 2018 bylo na Úřadě práce ČR, oddělení kontaktního pracoviš-
tě Mohelnice evidováno celkem 429 dosažitelných uchazečů o zaměst-
nání a podíl nezaměstnaných osob byl 3,6 %. Pouze z Mohelnice bylo 
k 31. 8. 2018 v evidenci 240 dosažitelných uchazečů o zaměstnání a 
podíl nezaměstnaných osob byl 4,0 %.

Zdroj: Úřad práce České republiky, Krajská pobočka v Olomouci, 
Kontaktní pracoviště Mohelnice
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INFORMACE

O Z N Á M E N Í
 o době  a místě konání voleb do Zastupitelstva města Mohelnice 

Starosta města Mohelnice podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb.,  o volbách do zastupitelstev obcí 
 a  o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

o z n a m u j e :

1.  Volby do Zastupitelstva města Mohelnice se uskuteční 

v pátek 5. října 2018 od 14:00 do 22:00 hodin
a  v sobotu 6. října 2018 od 08:00 do 14:00 hodin

2.  Místem konání voleb ve volebním okrsku:
číslo 1 je volební místnost Základní škola, ul. Masarykova 4, 789 85 Mohelnice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Mohelnici, ulice: Adolfa Kašpara, Boženy Němcové, Dolní Krčmy, Gen. Svo-
body, Horní Krčmy, Jižní, Komenského, Krále Ječmínka, Krátká, Luční, Máchova, Masarykova, Medkova od č. 2  a výše, Olomoucká, Polní, Slu-
nečná,  U Hřiště,  U Potoka,  U Slunce  a Západní;

číslo 2 je volební místnost Základní škola, ul. Mlýnská 1, 789 85 Mohelnice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Mohelnici, ulice: Brusova, Dvořákova, Havlíčkovo nám., Hradební, Jiráskova, 
Karla Čapka, Mírovka, Mlýnská, nám. Kosmonautů 1, 2, 3, 4, Nerudova, Okružní, Petra Bezruče, Sadová, Sportovní, Svatopluka Čecha, Školní, 
Třebovská,  U Dálnice, Vodní 1, 2, 3, 5, 7, 9, 11, 17, 19, 21, 23, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 41  a 43, Wolkerova, Zábřežská  a Zahradní;

číslo 3 je volební místnost Základní umělecká škola, nám. Svobody 15, 789 85 Mohelnice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Mohelnici, ulice: Lazebnická, Na Příkopech, nám. Kosmonautů od č. 5 výše, 
nám. Svobody  a S. K. Neumanna; 

číslo 4 je volební místnost Domov pro seniory  a pečovatelská služba Mohelnice, ul. Medkova 1, 789 85 Mohelnice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Mohelnici, ulice: Družstevní, Hálkova, Hřebikářská, Kostelní nám., Lékárnic-
ká, Medkova č. 1, Nádraží, Nádražní, nám. Tyrše  a Fügnera, Nová, Robotnická, Smetanova,  U Brány, Uničovská, Vrátní, Vrchlického, Za Penzi-
onem, Zámecká  a Zámečnická;

číslo 5 je volební místnost Tělocvična SŠTZ, ul. Spartakiádní 1, 789 85 Mohelnice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Mohelnici, ulice: 1. máje, Jesenická, Lidická, Příčná, Růžová, Severní, Sparta-
kiádní, Staškova  a Za Stadionem; 

číslo 6 je volební místnost Základní škola, ul. Vodní 27, 789 85 Mohelnice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Mohelnici, ulice: Jánská, Květná, Na Zámečku, Pionýrů, Stanislavova, Vodní 
15, 25, 27, 32, 34, 61  a Ztracená;

číslo 7 je volební místnost Podolí, 789 85 Mohelnice (kabiny TJ na hřišti) 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Mohelnici, Podolí;

číslo 8 je volební místnost Újezd 2, 789 85 Mohelnice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Mohelnici, Újezd;

číslo 9 je volební místnost Libivá 29, 789 85 Mohelnice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Mohelnici, Libivá;

číslo 10 je volební místnost Křemačov 66, 789 85 Mohelnice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Mohelnici, Křemačov;

číslo 11 je volební místnost Květín 50, 789 85 Mohelnice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Mohelnici, Květín;

číslo 12 je volební místnost Řepová 82, 789 85 Mohelnice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Mohelnici, Řepová;

číslo 13 je volební místnost Studená Loučka 24, 789 85 Mohelnice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Mohelnici, Studená Loučka.

3.  Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost  a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, 
jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky (platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky, jde-li  
o cizince, průkazem  o povolení k pobytu). Neprokáže-li volič svou totožnost  a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství 
státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky, nebude mu hlasování umožněno.

4.  Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb, tj. do 2. října 2018 hlasovací lístky.  V den voleb volič může 
obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

V Mohelnici dne 20. 08. 2018                                                                                                    Ing. Pavel Kuba v. r.
                                    starosta města
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Informace pro voliče  o způsobu hlasování ve volbách 
do Zastupitelstva města Mohelnice konané ve dnech 5.  a 6. října 2018

Volby do Zastupitelstva města Mohelnice (dále jen „zastupitel-
stva“) se konají ve dvou dnech,  v pátek 5. října 2018 od 14:00 
hodin do 22:00 hodin  a  v sobotu 6. října 2018 od 8:00 hodin 
do 14:00 hodin. 

Právo volit do zastupitelstva má občan města Mohelnice za 
předpokladu, že jde o státního občana České republiky, který 
alespoň  v druhý den voleb dosáhl věku 18 let, je  v den voleb 
ve městě Mohelnice přihlášen  k trvalému pobytu  a státní ob-
čan jiného státu, který alespoň  v druhý den voleb dosáhl věku 
18 let, je  v den voleb  v Mohelnici přihlášen k trvalému poby-
tu  a jemuž právo volit přiznává mezinárodní úmluva, kterou je 
Česká republika vázána.

Každému voliči bude dodán nejpozději 3 dny (do 2. října 
2018) přede dnem voleb hlasovací lístek. Hlasovací lístek je 
distribuován na adresu trvalého pobytu voliče. V případě, že 
dojde  k  jeho poškození nebo ztrátě, obdrží volič nový hla-
sovací lístek přímo ve volební místnosti. Hlasovací lístek je 
rovněž možné si vyzvednout na evidenci obyvatel městského 
úřadu  a to v případě, že nebude doručen na adresu trvalého 
pobytu do 2. října 2018 z  důvodu špatně označené schrán-
ky či neexistující schránky, popř. při změně trvalého pobytu 
v průběhu distribuce. 

Ve volební místnosti bude na viditelném místě vyvěšen hla-
sovací lístek označený nápisem „vzor“, prohlášení  o vzdání se 
nebo odvolání kandidatury, pokud bylo doručeno do 48 hodin 
před zahájením voleb (při zjišťování výsledků voleb se  k hla-
sům odevzdaným pro takového kandidáta nepřihlíží) a  dále 
případná informace  o tiskových chybách na hlasovacím lístku  
s  uvedením správného údaje. Volební místnost musí být pro 
každý volební okrsek rovněž vybavena zákonem č. 491/2001 
Sb., o volbách do zastupitelstev obcí  a  o změně  a některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů, který musí být voličům 
na jejich žádost zapůjčen  k nahlédnutí.

Hlasování na zastupitelských úřadech České republiky  
a  hlasování na voličský průkaz ve volbách do zastupitel-
stva není možné.

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totož-
nost  a státní občanství České republiky platným občanským 
průkazem nebo platným cestovním pasem České republi-
ky, jde-li  o cizince, průkazem  o povolení  k pobytu. V případě, 
že ve dnech voleb volič zjistí, že jeho občanský průkaz je ne-
platný, je možné si nechat vyhotovit „náhradní občanský prů-
kaz“. Ve dnech voleb,  a to po celou dobu jejich konání (pátek 
14:00 – 22:00 h  a v sobotu 08:00–14:00 h), je na úřadě (přízemí 
staré budovy) k dispozici stálá služba. Každý volič hlasuje osob-
ně. Zastoupení není přípustné.

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totož-
nost, následně obdrží od okrskové volební komise úřední 
obálku šedé barvy opatřenou razítkem MěÚ Mohelnice, po-
případě hlasovací lístek šedé barvy, vstoupí do prostoru ur-
čeného k úpravě hlasovacího lístku  a vloží do úřední obálky 
upravený hlasovací lístek. Volič může volit nejvýše tolik kan-
didátů, kolik členů Zastupitelstva města Mohelnice má být 
zvoleno (21 členů). 

Volič může upravit hlasovací lístek jedním ze způsobů:
1. Označit křížkem ve čtverečku  v záhlaví sloupce před ná-
zvem volební strany pouze jednu volební stranu. Tím je dán 
hlas kandidátům této volební strany  v pořadí dle hlasovacího 
lístku  v počtu, kolik činí počet členů zastupitelstva, který má 
být volen. 
2. Označit  v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho 
kandidáta, pro kterého hlasuje,  a to z kterékoli volební strany, 
nejvýše však tolik kandidátů, kolik členů zastupitelstva má být 
zvoleno. 
3. Kromě toho lze oba způsoby, popsané  v předchozích bo-
dech, kombinovat,  a to tak, že lze označit křížkem jednu volební 
stranu  a dále  v rámečku před jménem kandidáta další kandi-
dáty, pro které hlasuje,  a to  v libovolných samostatných sloup-
cích, ve kterých jsou uvedeny ostatní volební strany.  V tomto 
případě je dán hlas jednotlivě označeným kandidátům.  Z ozna-
čené volební strany je dán hlas podle pořadí na hlasovacím 
lístku pouze tolika kandidátům, kolik zbývá do počtu volených 
členů zastupitelstva. 

Neplatné jsou hlasovací lístky, na kterých není označena ani 
volební strana  a ani žádný kandidát, dále jsou neplatné ty, kte-
ré nejsou na předepsaném tiskopise, hlasovací lístky, které jsou 
přetržené, a  hlasovací lístky, které nejsou vloženy do úřední 
obálky. Hlas voliče je neplatný, je-li  v  úřední obálce vloženo 
několik hlasovacích lístků do téhož zastupitelstva.

Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru urče-
ného pro úpravu hlasovacího lístku, jinak mu okrsková volební 
komise hlasování neumožní.  V tomto prostoru nesmí být nikdo 
přítomen zároveň  s  voličem,  a  to ani člen okrskové volební 
komise.  V případě, že volič nemůže sám upravit hlasovací lís-
tek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo psát, může být  
v  prostoru pro úpravu hlasovacího lístku přítomen jiný volič, 
nikoliv však člen okrskové volební komise,  a hlasovací lístek za 
něho upravit  a vložit do úřední obálky.

 K zajištění pořádku  a důstojného průběhu hlasování ve voleb-
ní místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy 
okrskové volební komise.

 V případě závažných, zejména zdravotních důvodů může volič 
požádat Městský úřad Mohelnice nebo ve dnech voleb okrs-
kovou volební komisi  o  to, aby mohl hlasovat mimo volební 
místnost,  k voliči jsou pak vysláni 2 členové okrskové volební 
komise  s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hla-
sovacím lístkem.

Telefonní čísla na Městský úřad Mohelnice pro nahláše-
ní požadavku na zajištění přenosné volební schránky: 
583 452 130, 583 452 131 nebo 725 329 980.

Upozorňujeme voliče, kteří mají trvalý pobyt na ulici: 
1. máje, Jesenická, Lidická, Příčná, Růžová, Severní, Spartakiád-
ní, Staškova  a  Za Stadionem, že z  důvodu probíhající rekon-
strukce Domu dětí  a mládeže na ul. Spartakiádní bude voleb-
ní místnost přemístěna do tělocvičny Střední školy technické  
a zemědělské Mohelnice, ulice Spartakiádní 1 – vchod ze zadní 
části budovy – tzv. společenská místnost objektu.

Další informace je možné získat na stránkách města Mohelnice 
www.mohelnice.cz v sekci Volby.

Odbor kancelář tajemníka
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Kandidátní listina KSČM pro volby do zastupitelstva města Mohelnice   5.- 6. 10. 2018

Poř. č. Jméno, příjmení Věk Povolání Obec Politická strana/bez polit.příslušnosti
1 Mgr. Petr Wolf 77 důchodce Mohelnice bez politické příslušnosti
2 Miroslav Rolinc 56 dělník Mohelnice KSČM
3 Jaroslava Gregorová 68 důchodkyně Řepová bez politické příslušnosti
4 Alois Krejčí 74 důchodce Mohelnice KSČM
5 Josef Votava 72 důchodce Květín KSČM
6 Jaroslav Leibner 76 důchodce Mohelnice KSČM
7 Pavel Škrabal 78 důchodce Mohelnice KSČM
8 Dana Štenclová 52 prodavačka Mohelnice bez politické příslušnosti
9 Miroslav Kryl 74 důchodce Mohelnice KSČM

10 Josef Frank 73 důchodce Mohelnice KSČM
11 Václav Mičker 62 dělník Mohelnice KSČM
12 Karel Malát 71 důchodce Mohelnice KSČM
13 Radka Vaňourková 47 podnikatelka Mohelnice bez politické příslušnosti
14 Ing. Zdeněk Švec 63 důchodce Mohelnice bez politické příslušnosti
15 Zdeněk Malíček 78 důchodce Mohelnice bez politické příslušnosti
16 Jaroslav Pospíšil 69 důchodce Mohelnice bez politické příslušnosti
17 Eva Wolfová 75 důchodkyně Mohelnice bez politické příslušnosti
18 Svatopluk Skála 70 důchodce Mohelnice bez politické příslušnosti
19 Michaela Gerešová 28 dělnice Podolí bez politické příslušnosti
20 Alois Hloušek 77 důchodce Mohelnice bez politické příslušnosti
21 Oldřich Hejtmánek 65 důchodce Libivá bez politické příslušnosti

Dejte nám svůj hlas  a my budeme bojovat za vás.
VOLTE STRANU č. 5!

Milí spoluobčané, vážení voliči,

končí volební období 2014–2018, ve kterém jsme se prezentovali jako 
nové sdružení nezávislých kandidátů pod názvem Mohelnická demo-
kracie. Všichni z nás jsme srdcem mohelničáci a na základě Vašich hla-
sů jsme se stali hybnou silou téměř všech akcí tohoto volebního období. Všichni jsme se snažili, aby 
byl náš volební program úspěšně naplněn, a nikdy jsme k tomu nepotřebovali sáhodlouhé proslovy 
a zviditelňování se. Doufáme, že i bez zbytečných slov je za námi vidět kus práce. V této nastolené 
vizi bychom rádi pokračovali i v novém volebním období a s novou motivací.

Tradicí v Mohelnici se bohužel stalo, že někteří protikandidáti zvolili strategii konfrontační kampaně, 
která je založená na pomluvách, urážkách a obviňování. Nezavíráme před kritikou oči, ale tuto bul-
vární úroveň od naší kampaně nečekejte. Naše sdružení si nezvolilo cestu hodnocení a známkování 
ostatních.

Nabízíme Vám reálný program a zkušenosti. Víme, že bez peněz není rozvoj, umíme hospodařit, 
neděláme dluhy, náš program je reálný a uskutečnitelný. Jsme realisté, ne populisté. Věříme, že se 
budete rozhodovat rozumem a srdcem. Činy, ne slova,dělají Mohelnici lepší a krásnější.

Vážení spoluobčané, pokud nám dáte důvěru i v letošních volbách a umožníte nám realizovat 
naše vize a plány, slibujeme, že budeme i nadále přistupovat k záležitostem, týkajících se našeho 
města a jeho místních částí, maximálně zodpovědně.

Přijďte 5. nebo 6.října 2018 k volebním urnám a dejte hlas lidem,které znáte, dejte hlas Mohelnické 
demokracii. Naše kandidátní listina má č. 3.

www.mohelnickademokracie.cz



10



11

Jak to vidí bývalí starostové města
Obrátili jsme se na bývalé starosty našeho města, kteří již nekandidují. Všichni dostali stejnou otázku Co volby, jak to vidíte?  
Ing. Zdeněk Jirásko nechtěl volby komentovat.

Ing. Ladislav Kavřík: Již deset let nebydlím  v Mohelnici, tak 
nemohu hodnotit, jak funguje městské zastupitelstvo, zda  
v něm také probíhají žabo-myší války, jak to bylo, když jsem 
byl já ve funkci, ale pokud se projdu městem nebo  i projedu 
autem, tak jsem přesvědčen, že se současné vedení města ne-
musí za své působení ve městě stydět, že se má čím pochlubit, 
co dokázalo.
Ing. Aleš Miketa: Všem kandidátům do zastupitelstva měs-
ta přeji hodně úspěchů  a   i  notnou dávku štěstí. Já sám do 
zastupitelstva města nekandiduji. Informace pro ty, kteří  by 
snad  v mé osobě spatřovali konkurenci. Lidí tohoto myšlení 
je dost  a dost, jak se  s blížícím časem volby přibližují. Voli-
či takové kandidáty, zákulisní hráče velmi dobře poznají  a jis-
tě dají přednost těm, kteří nerozpoutávají zbytečné boje, mají 
vizi, realizují projekty  a nebojí se přijít  s nadčasovou myšlen-
kou  a prát se za ni. Zdejší lidé mě mají spojeného především  
s projektem spalovny komunálního odpadu  a vodovody  a ka-
nalizací. Ano, tyto oblasti profesně spatřuji jako podceňované 
neřešené, kde chybí jasná dlouhodobě udržitelná  a pro oby-
vatele po všech stránkách bezpečná koncepce  a tah na bránu. 
Koncepce samostatnosti, nezávislosti, dlouhodobé udržitel-
nosti  a kladný přínos pro občany  a prostředí.  V oblasti vody  
a kanalizace jsou poslední 4 roky velkým zklamáním. Nevy-
řešilo se nic. Svůj koncept  v těchto oblastech jsem před něko-

lika týdny představil vedení města  a setkalo se to  s pozitivní 
odezvou. Jednoznačně podporuji práci schopných lidí,  v nich 
vidím  i současné vedení města, lidí, kteří mají vizi, kteří umí 
spolupracovat. Ještě jednou přeji všem hodně úspěchů.
Mgr. Jana Zwyrtek Hamplová: (Úsměv). Já jsem jasně řek-
la, koho budu volit, což zde samozřejmě nebudu uvádět,  a re-
spektuji právo každého, ať se rozhodne po svém. Vidím tu ně-
kolik zdravých kandidátek,  a určitě řadu lidí, kteří na to řídit 
město nebo se na tom podílet mají. Byla bych jen ráda, aby eli-
minovali mezi sebou ty, kteří nehrají fér. Usmívat se  a za zády 
plivat je prostě hnusné. Já vždy bojovala čelem, nemám ráda 
ty zákeřné bazilišky. Proto dnes mohu dát kafe třeba  i  s těmi,  
s nimiž jsme někdy stáli proti sobě.  I soupeření může mít totiž 
úroveň.  A na to by možná všichni měli myslet před volbami – 
že přijde  i období po volbách,  a budou si muset  s někým po-
dat koaliční ruku. Napjatá doba 90 let, kdy jsme tvrdě bojovali, 
bohužel marně, za stamilionový majetek Esma, je stejně jako 
to Esmo pryč, dnes jde pouze  o soupeření, kam dál  v Mohel-
nici, co budovat, co nebudovat, kam dávat peníze. Vždyť to je 
přece krásný boj myšlenek  a nápadů. Všimněte si, že ty osobní 
útoky volí ti, co ty myšlenky nemají. Ale jsem optimista. Mo-
helničtí to určitě prokouknou. Šťastnou ruku všem.  A hlav-
ně  k volbám jít.

red.
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INZERCE

Krajka a patchwork
workshop a výstava

neděle 7. října
Duhová čajovna, 
nám. Svobody 8, Mohelnice – od 10 hod.
- módní přehlídka - 14 hod. 
- ukázka tvorby krajky a patchworku
- prodej pomůcek a materiálů na krajku – Dana Šmelcerová 

Spolek ručních řemesel, 
Kostelní nám. 2, Mohelnice
- módní přehlídka - 15:30 hod. 
- výstava krajkových motýlů z kurzů Kataríny Búranové (Žilina) 
- prohlídka minimuzea Ručních řemesel 
- vyhodnocení soutěže o nejlepší jehelníček (pouze pro účastní-
ky kurzu 18.-19. 8. 2018)
- prodej látek, pomůcek a materiálu na patchwork (Danuše Bře-
zinová, Ostrava)

Večerní kurz AJ v DK Mohelnice 
mírně pokročilí

(1x týdně 2 x 45 min/120,-)
1. lekce začíná 2. 10. 2018 v 18:00

kontakt: 777 010 320
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Pozvání od lišky Bystroušky
Vše začalo vyhlášením výtvarné soutěže Základní školy Mohelnice 
„Putování lišky Bystroušky“, ve které sourozenecká trojice Konečných 
získala pro knihovnu ve Studené Loučce zvláštní ocenění. Jejich spo-
lečné dílo představuje statek na Stříteži, který snad, v době tradiční 
mariánské pouti, není třeba představovat. Každoročně se na tomto od-
lehlém místě v lesích scházejí lidé z dalekého okolí. 
V kraji plném hradišť, hradů a zámků není nouze o nosná témata. Vy-
dali jsme se proto na sklonku prázdnin s desítkou čtenářů všech vě-
kových kategorií na komentovanou vycházku lesem lišky Bystrouš-
ky. Na bušínské hájovně nás čekal pan Aleš Ambrož, který pro děti v 
rámci oblíbené akce Noc s Andersenem připravil poutavou přednášku 
o trofejích a myslivosti již v minulých letech. 
Prudkou pěšinou do kopce jsme zamířili vzhůru ke Stříteži.  Cestou 
pan hajný dětem i dospělým zodpověděl nesčetné množství zvídavých 
dotazů týkající se lesa a lesnictví. Obzvláště nám utkvělo výrazivo jako 
„ochoz, hrabánky, výtlučky, 
barva“.  Dozvěděli jsme se 
mnohé o projevech zvěře a 
péči o ni, lovu a zpracování.  
Náročný výstup jsme završili 
na bývalém keltském hradis-
ku s rozhledem do širokého 
okolí. Poté nás pan Ambrož 
doprovodil k lesnímu stat-
ku, kde jsme se rozloučili. 
K údivu všech přítomných 
bylo možné vstoupit do ma-
lebného domu s pamětní 
deskou lišky Bystroušky. 
Lesní statek na Stříteži má poutavou historii (viz publikace Střítež 
– Mariánské poutní místo a lesní statek města Mohelnice p. Ctirada 
Štipla) a jak jsme se mohli dočíst v příspěvku starosty města v zářijo-
vém Mohelnickém zpravodaji, úspěšně se opravuje.  Do budoucna má 
sloužit také právě takovým úmyslům, jaké měla knihovna ve Studené 
Loučce, vzdělávání dětí a mládeže. 
Závěrem mi dovolte poděkovat panu Ambrožovi a zástupcům Lesů 
Města Mohelnice, s.r.o., a to pánům Wezdenkovi a Hlouškovi, kteří 
byli tak laskaví a umožnili nám přístup do lesního statku. Díky nim 
se i mé naivní dětské představy nedobytnosti domova vychytralé lišky 
Bystroušky nadobro rozplynuly. 

 Hana Konečná, knihovna Studená Loučka

Na ZŠ Vodní přivítali nový školní rok

Měsíc září odstartoval nový školní rok. Pedagogičtí pracovníci naší 
školy přivítali v letošním školním roce 522 žáků prvního i druhého 
stupně. Největší pozornost byla jako obvykle upřena na nejmenší prv-
ňáčky, kteří svůj první velký krok za vzděláním zahájili společně se svý-
mi rodiči i prarodiči. Letos zasedlo do lavic prvních tříd 46 dětí.
Žáci se mohou kromě běžné výuky těšit na rozmanité aktivity, které 
naše škola nabízí.  Jsou to projektové dny, letní i zimní školy v přírodě, 
jazykový a sportovní kurz, divadelní představení, plavecké kurzy, pra-
covní dílny pro děti i rodiče, poznávací zájezd do anglicky mluvících 
zemí a mnohé další. Tyto školní akce jsou nejen vítaným zpestřením 
výuky, ale současně přispívají ke správnému vývoji dítěte po stránce 
fyzické i psychické, pomáhají upevnit sociální vazby v kolektivu dětí 
i mezi žákem a učitelem. Popřejme všem žákům i studentům radost z 
objevování nového, touhu po vědění, možnost prožít úspěch i schop-
nost přijmout neúspěch a poučit se z chyb.     Monika Weissová

Prvňáčci ve škole

SPŠE Mohelnice  v novém
Během prázdnin panoval na naší škole čilý stavební ruch. Rekonstruk-
cí prošla stávající sociální zařízení a navíc byla vybudována nová. Žáci 
starších ročníků, kteří znali poměry před rekonstrukcí, si nové sociál-
ní zařízení pochvalovali. Ještě poslední prázdninový týden to i uvnitř 
budovy vypadalo jako na staveništi. Během posledního prázdninového 
víkendu se úklidová firma postarala o to, že zmizely veškeré známky 
stavebních aktivit a v pondělí při zahájení školního roku bylo vše při-
praveno k náležitému užívání.
V současné době se ještě dokončují výtahy, které mají zajistit bezba-
riérový přístup do všech 
prostor školy. Také se do-
končují rekonstrukce od-
borných učeben, které v 
současné době čekají na 
nové vybavení. Vše by 
mělo být dokončeno bě-
hem září. Pokud se chce-
te do naší školy podí-
vat, dny otevřených dveří 
jsou 24. 11. 2018 a 12. 1. 
2019, vždy od 8 hodin do 
17 hodin. Jana Skopalová,

zástupkyně ředitele školy   

Deska lišky Bystroušky

SPŠE s novým sociálním zařízením- p
la

ce
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Zábavné odpoledne s Magnetem

Jízda zručnosti pro velké  i malé)

Návštěva  u pramene Moravy 

Další úspěšná sezóna pro Žabky 
 Z pochodu k prameni Moravy…

 V  sobotu 1. září se po roce se-
tkali  u  pramene Moravy turis-
té. Tentokrát již na 29. ročníku. 
Tuto akci pořádá Společnost pro 
Moravu  a Slezsko. Převzala ji po 
Jirkovi Ficnarovi, který ji se svou 
rodinou zajištoval několik let.
Tento den se také, jako jediný 
den  v  roce, otvírají dvířka pra-
mene. Letos již po jedenácté za 
což děkujeme Povodí Moravy - 
Šumperk. 
Cestování  v  přeplněném autě 
bylo sice krkolomné, ale přesto  
s vyhlídkou dobře strávené sobo-
ty  v pohodě.  V pátek jsme opra-
vili značně rozeschlé zárubně 
dvířek  a okolí pramene  a hlav-

ně nabrali vodu  s sebou na cha-
tu horské služby, neboť pramen  
u ní byl vyschlý. Před dvěma lety 
jsme nechali udělat nový nápis 
nad pramenem  a  namontova-
li jej. 
Sobotní ráno bylo deštivé, tak  
i téměř celý den, ale skalní turis-
té  a další příznivci opět dorazili. 
Již 15 let sem chodí parta turis-
tů  z Polska, ani letos se nezalek-
li mlhy  a  přeháněk. Viditelnost 
byla jen na několik metrů. Zá-
jemci se dozvěděli vše  o  histo-
rii bývalé chaty  a  rozhledny na 
Sněžníku  i stávající sošky slona. 
Určitě se se všemi na tomto místě 
opět potkáme příští rok …

J. Vítek 

Letošní soutěžní sezóna pro nás byla náročná, zato ale jedna  z nejú-
spěšnějších. Zúčastnily jsme se mnoha nepostupových soutěží, ale také 
několika Mistrovství ČR. Poprvé jsme však sezónu zakončily  u moře.
První postupovou soutěží byla kvalifikace České Mažoretkové Fede-
race  v Prostějově. Zde jsme bojovaly  o postupy na Mistrovství ČR  
a   z osmi startů jsme jich vybojovaly hned pět.  V kategorii sólo ka-
detky získala 1. místo  a ocenění za nejlepší výkon Tereza Sedláčko-
vá. Společně  s Adélou Smékalovou pak získaly 2. místo  v disciplíně 
duo.  V náročné disciplíně sólo se 2 hůlkami vybojovala Tereza Sovo-
vá 2. místo.  Z bronzového místa  v seniorské kategorii postoupila na 
MČR také Kateřina Klimková  a ve velké konkurenci juniorských sól  
i Adéla Szudová.
Finálové Mistrovství ČR se konalo  v Čáslavi  a sjelo se na něj něko-
lik set mažoretek  z celé ČR. Konkurence byla obrovská  a atmosféra  
v hale velmi napjatá. Přesto se Adéle Szudové podařilo  v kategorii sólo 
juniorky vybojovat úžasné 1. místo  s titulem Mistr ČR.  V mladší ka-
tegorii kadetek vybojovala 2. místo  s titulem I. Vicemistr ČR Tereza 
Sedláčková  a  v kategorii sólo 2 hůlky se podařilo získat také titul I. Vi-
cemistr ČR, Tereze Sovové. Naše kadetkovské duo Tereza Sedláčková  
s Adélou Smékalovou obsadily 4. místo. To bylo úspěšné  i na Mistrov-

ství Moravy  a Slezska NBTA, kde se staly Mistryněmi.
Další úspěšná soutěž pro nás byla pohárová soutěž  v Moravské Třebo-
vé. Ráda bych vyzdvihla zejména úspěch našeho nováčka Sofie Sokelové, 
která navštěvuje mažoretky teprve od října loňského roku. Přesto zvlád-
la natrénovat choreografii, se kterou zde získala 1. místo.  V juniorkách 
získala 1. místo také Adéla Szudová, bronzovou příčku pak vybojovala 
Tereza Sovová.  V kadetkách soutěžila Tereza Sedláčková, která získala 
krásné 2. místo. Hned za ní skončila její parťačka  z dua Adéla Sméka-
lová, která získala 3. místo. Spolu pak  v disciplíně duo získaly 2. místo.
Mimo mažoretkových disciplín, kde převládá pochod, se věnujeme 
také twirlingovým disciplínám, kde se více využívá tanec, gymnasti-
ka  a složitější prvky  s hůlkou.  V twirlingu letos poprvé soutěžila Te-
reza Sedláčková, které se podařilo  z pohárových soutěží dovézt celkem 
tři zlaté medaile. Poprvé soutěžila  v twirlingu  i Tereza Sovová, která 
má na svém kontě jedno stříbro  a bronz. Adéle Szudové se  v twirlingu 
letos podařilo získat 1.  a 3. místo.  I Kateřina Klimková byla úspěšná  
a dovezla  z twirlingu zlatou medaili. Všechny pak získaly nominaci na 
Mistrovství Evropy mažoretek  a mezinárodní pohár do Chorvatska. 
Naše výkony jsme tak mohly porovnat  s účastnicemi  z Chorvatska, 
Maďarska, Polska nebo Bulharska.  V  kategorii juniorek se podařilo 

Začal nový školní rok 2018/2019  a  s ním  i mimo-
školní zájmová činnost. Při této příležitosti uspořá-
dali  v pátek 7. září pracovníci DDM Magnet Mo-
helnice na Dětském dopravním hřišti „Zábavné 
odpoledne  s Magnetem“.
Pro malé  i velké byla  v areálu DDH připravena sta-
noviště  s nejen netradičními hrami  a  soutěžemi, 
ale  i jízda zručnosti na kole či koloběžce. Po jejich 
absolvování si mohl každý účastník zařádit na elek-
trických či šlapacích dopravních prostředcích. Sou-
částí odpoledne byla  i ukázka hasičské techniky, za 
kterou patří poděkování jednotce SDH  z Lukavice.

Zábavné odpoledne, které prezentovalo činnost 
DDM Magnet Mohelnice, se vydařilo. Přines-
lo spoustu zábavy  a všem přítomným napovědělo 
něco více  o  činnosti „Magnetu“. Ti dosud neroz-
hodní se mohou přihlásit do zájmových kroužků 
během měsíce října. Pro všechny věkové kategorie 
je připravena nabídka tradičních zájmových krouž-
ků, které  s úspěchem pracují  v Magnetu několik 
let. Na své si přijdou  i  zájemci  o  nově nabízené 
kroužky, které jsou spojeny se současnými trendy 
moderní doby.

Miroslav Škopík, DDM Magnet Mohelnice

Líbí se vašim dětem košíková? 
Nábor dětí do oddílu košíkové se koná od 3. října každou středu od 17 do 18 
hodin  v tělocvičně ZŠ Vodní. 
Přijímáme chlapce  a děvčata ročníku 2010  a mladší.                                                     PM
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Florbalisté se  v Poháru ČP mužů 
představili  v domácí hale
Start nové florbalové sezóny je každoročně předznamenán pohárovou 
soutěží, která nese přívlastek hlavního partnera – Pohár České pojiš-
ťovny. Mohelničtí muži se  v letošním ročníku probojovali do 3. kola.
 V základní skupině, která se odehrála  v Třebíči turnajovým způsobem, 
se florbalisté střetli postupně se 4 celky. Úvodního soupeře FBK At-
las Blansko porazili nejtěsnějším rozdílem 8:7, Havlíčkův Brod Erup-
ting Dragons naopak vysoko 21:3. Mohelnice  s regionálním rivalem 
FBS Olomouc vyhrála 9:2, avšak  s domácími Snipers Třebíč ztratila  
v  poměru 6:8. To ve skupině M znamenalo druhé místo  a  výhodu 
domácího hřiště do dalších bojů.
2. kolo vs. FBC Peaksport Litomyšl 7:5
Následující kolo se uskutečnilo  v pátek 31. srpna  v Městské sportovní 

Tereze Sedláčkové vybojovat úžasné 2. místo, kdy od prvního místa ji 
dělilo pouhých 0,04 bodů. Pro náš tým tak získala vůbec první medai-
lové ocenění na mezinárodním poli.  V kategorii starších juniorek sou-
těžily Adéla Szudová, která byla oceněna 6. místem  a Tereza Sovová, 
která získala místo 8.  V seniorské kategorii ve velké konkurenci obsa-
dila velmi hezké 4. místo Kateřina Klimková. Mimo soutěž jsme stihly 
také procházku krásným lázeňským městem Opatija, koupání  v moři  
i  například večerní zumbu přímo na pláži. Získaly jsme další cenné 
zkušenosti  a velkou motivaci do další sezóny.
 V  závěru bych velice ráda poděkovala trenérkám Ivče  a  Kačce za 
úspěšnou sezónu, Domu dětí  a mládeže za finanční podporu, SŠTZ za 
poskytnutí prostor  k tréninku, firmě FIT Úsovsko za dobroty na cestu 
do Chorvatska  a rodičům našich děvčat za důvěru  a podporu na všech 
trénincích  i soutěžích.           Pavla Hájková, vedoucí mažoretek

Úspěšná soutěž v Moravské Třebové

Družstvo volejbalistů vyhrálo
 V sobotu 8. září se v Lošticích konal Den mikroregionu na kole. Mimo 
spoustu zajímavých soutěží pro děti, proběhl  i turnaj  v plážovém vo-
lejbalu dospělých. Každá obec měla 4členné družstvo  a  ty soutěžily 
navzájem mezi sebou. Vítězem se stal tým Mohelnice, který závodil ve 
složení: Eva Pirklová, Dana Morávková, Markéta Levková  a Alois Ples-
ník. Za výbornou reprezentaci města Mohelnice jim patří velký dík.

                                Jana Kubíčková, místostarostka

hale Mlýnská. Do našeho města zavítal divizní celek FBC Pe-
aksport Litomyšl, který  v rámci základní pohárové skupiny L 
obsadil rovněž druhé místo
Od úvodního buly bylo jasné, že 104 diváků, kteří svůj páteční 
večer přišli strávit na Mlýnskou, uvidí kvalitní florbal. Diváci 
hnali hráče kupředu  a již  v páté minutě se jim úvodní bran-
kou odměnil domácí kapitán Tomáš Pudil. Peaksport však 
dokázal před koncem třetiny vyrovnat. Druhé dějství rozhod-
lo  o výsledku utkání, mohelničtí florbalisté zaznamenali cel-
kem 5 přesných zásahů – dvakrát  z hole Jiřího Šincla, znovu 
se trefil Tomáš Pudil  a pozadu nezůstali ani mladí junioři Fi-
lip Heller  a Adam Navrátil. Soupeř kontroval pouze jedinou 
brankou, do šaten se tak odcházelo za nadějného stavu 6:2 pro 
domácí.  V poslední části litomyšlští přece jen využili zkuše-
nosti  z vyšší ligy. Dobře zformovaná obrana  v čele  s jistým 
brankářem Jakubem Haltmarem nedovolila hostujícím zvrá-
tit vývoj utkání. Při riskantní hře Východočechů bez gólmana 
vystihl rozehrávku Adam Navrátil  a  s instinktem zabijáka za-
končil. Litomyšl už jen korigovala na 7:5, což znamenalo pro 
domácí klub postup do dalšího kola.

3. kolo vs. FBC Hradec Králové 5:6 pp
Palubovka na Mlýnské ani nestihla vychladnout  a hned ná-
sledující pátek 7. září hostila také 3. kolo, ve kterém se domá-
címu klubu postavil FBC Hradec Králové. Ochozy se zaplnily 
173 diváky, kteří vytvořili  v hale bouřlivé prostředí.
První momenty ukázaly, že na Mlýnskou zavítal kvalitní sou-
peř: Hradec zavřel domácí hráče na jejich polovině. Po chví-
li se však Mohelnice osvobodila  a první střelou na hradeckou 
bránu skóroval Filip Heller. Hradec byl aktivnější, po sérii vy-
loučení na obou stranách se na konci třetiny ujal vedení. Dru-
há část začala přesně obráceně. Mohelničtí hráči jako vymě-
nění dobývali branku soupeře, ale po 4 minutách hry Hradec 
ze samostatné akce zvýšil na 3:1. Po buly se však opět ohlá-
sil mladý bombarďák Filip Heller  a snížil na rozdíl jediného 
gólu. Druhou třetinu byli právě domácí týmem, který tvořil 
hru  a měl více šancí, dalším přesným zásahem to potvrdil Jiří 
Šincl. Do přestávky hosté pouze jednou snížili.  V posledním 
dějství se trefami Jiřího Nitky  a Michala Vaňka ujala Mohel-
nice vedení, soupeř ale dokázal odpovědět. Minutu před kon-
cem za vyrovnaného stavu Adam Navrátil obdržel zbytečné 
vyloučení za zdržování hry. Hostující borci  v přesilovce tlačili  
a domácí odolávali, nicméně  v poslední sekundě hrací doby si 
vykoledoval další menší trest Jiří Šincl. Do prodloužení si tak 
Mohelnice přinesla oslabení pět na tři, kterému přesně minu-
tu vzdorovala. Hradec senzaci nepřipustil  a zakončením do 
poloprázdné brány utkání definitivně rozhodl – 5:6 pp.
Mohelničtí borci tak pro letošek  v  Poháru končí, zápasy  
s kvalitními soupeři  z vyšších soutěží však byly velkou zkuše-
ností  a příslibem pro mohelnický florbal do budoucna. Děku-
jeme vedení města Mohelnice za podporu  a rekonstrukci haly 
na Mlýnské, bez které by nikdy nebylo možné takové zápasy 
odehrát na domácí půdě. 
Největší ocenění patří divákům, ti byli díky skvělé atmosfé-
ře pomyslným 6. hráčem na hřišti  v týmu domácích. DÍKY!  
Společně bojujeme, společně vítězíme!          Pavel Grünwald

Mohelnické 
volejbalové 
družstvo 
vyhrálo

Foto ze zápasu
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